

铜冠矿建公司 学习贯彻党的十九大精神 积极做好企业各项工作

本报讯 10月18日,党的十九大胜利召开,铜冠矿建公司机关和国内外党支部步调一致,组织党员、干部和职工在派班室、会议室、工地党校教室通过电视、网络视频集中观看了开幕式盛况,广大干部职工群情激昂,决心以实际行动统一到党的十九大精神上来,以崭新的精神风貌和昂扬的斗志不断开创各项工作的新局面。

远在外国的各分公司积极立足“一带一路”国家伟大发展战略的实施,推进中非、中厄、中蒙经济共繁荣。赞比亚谦比西项目部决心加快主井1080米运输中段施工,同时围绕副井800米中段探矿巷早日见矿奋力冲刺;刚果(金)金森达项目部积极推进285米各分层和290米以上斜坡道施工,努力实现该

国投资见矿的目标;厄瓜多尔米拉多项目部工程建设者决心发扬矿石转载胶带施工中的啃骨头精神,赶工期、抢进度,积极推进废旧皮带、矿石转载巷以及尾矿库导流工程施工,为集团公司海外项目早日投产争做贡献;北国蒙古的施工建设者在零下的瑟瑟寒风中抖擞精神,围绕四季度完成12万吨采矿目标任务干得热火朝天。国内辽宁本溪项目

部积极加快1号回风井井筒竖井转平巷施工准备,扎实推进东北矿基地建设;同时,省内各生产经营单位的党员和干部职工纷纷表示,将以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加扎实的作风,立足本职,团结奋进,努力实现年度方针目标,同心协力共创企业美好未来,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

曾红林

喜庆党的十九大 安全夺高产

10月10日至18日,采场充填日平均完成5200立方米。其中,10月15日充填量突破7000立方米好成绩。连日来,冬瓜山铜矿充填区采场充填捷报频传,全区群立岗位抓安全、夺高产,喜庆党的十九大胜利召开。

自10月份以来,这个矿充填区干群即以“喜庆十九大、安全夺高产”为主题,积极开展劳动竞赛活动。各班组更是乘势而上,一方面认真做好班中渗漏封堵、充填筑坝防范工作,第一时间消除渗漏故障;另一方面合

理调整采场充填次序、狠抓班组工时利用率,强化现场隐患排查整改工作,确保放砂口支路管道调整、接顶采场充填管装配,以及充填筑坝、采场排水等各项充填前准备工作“水到渠成”,以实际行动投入到生产大干中。

不断增多的接顶充填采场,是大干中的安全“拦路虎”,为防范职工在施工中容易“以偏概全”的不安全思想,区里按照采场的不同矿段、不同构造等特性,分门别类制定出接顶充填节奏、接顶充填次序、接顶充填排水流向,以及接顶管道防护等细节安全防范。在要求提前熟

悉了解新投入充填采场环境的同时,对于进入接顶充填阶段的采场,更要全面熟悉掌握现场施工环境和相邻区域存在的交叉作业情况,避免盲目施工带来的安全隐患,筑牢大干中的安全“防火墙”。

在生产大干中,团山IV号盘区存在现场探矿孔错综复杂、水路流向不易掌控、相邻溜井治理难度大,以及充填筑坝施工繁琐等难题,各班组严格按照“一法一单”工作分析法和“六项机制”风险点查控的工作思路,对充填前的治理难题进行细致查找、逐个分析,

汪为琳

冬瓜山铜矿 完成井下一电振放矿机底板更换工作

本报讯 10月20日10时32分,冬瓜山铜矿维修人员克服作业环境温度高、作业空间小、部件装配繁杂等困难,经过连续25.5小时不间断努力,完成了井下负1037米62线电振放矿机底板更换工作。作业中,该矿提升一区区长、班组长坚守现场,参战人员虽然汗水湿透了全身,但都坚持到更换完成的最后一刻。

李志勇



安全,从点滴做起

职工论坛

生命只有一次,安全维系我们生命。每次听到有安全事故发生,我们就感慨:“人生不求大富大贵,只求平平安安”,当事故发生才发出对生命脆弱的感慨,这是对安全的漠视,对生命的不尊重。安全责任大于天,不容许我们亡羊补牢,安全只能警钟长鸣,从点滴做起。

安全对企业生产至关重要,企业安全生产关联每一名员工的生命财产。谁都知道安全就是效益,都知道生命的珍贵,可是一个小小的隐患、违章会引发企业生产的安全大事。有些员工认为,戴不戴安全帽、穿不穿绝缘鞋、系不系安全带,都是小事一桩,不必小题大做,有些员工存在侥幸心理,图省事,图方便,对安全隐患熟视无睹,麻木不仁。事实上,这些小事直接关联每个人的生命安危,在工作中违反安全操作规程,往往就成为安全事故的直接诱因,不仅危及人身安全,而且阻碍企业发展。

在企业产品销售过程中,同样体现了安全的重要性。从产品出库到车辆长途运输再到码头吊装作业,从货物船舶押运再到买方码头卸货、磅房交贷,无论刮风下雨还是寒冬酷暑,稍不留神,一点点疏忽就会引发重大安全事故。月山矿业公司产品销售员时刻把安全放在心上,把工作做到实处,强化预防安全事故的相关知识,学规程,用规程,反“三违”,把安全隐患彻底消灭在萌芽之中。

安全掌握在我们每一名员工手中,安全体现在我们生活工作中的点点滴滴,安全重在落实,任何的不务实、不作为和乱作为都有危害,一时的疏忽侥幸,就会留下潜在的隐患。务实的安全工作离不开各项规章制度的落实,每一条规程,每一项技能,都是前辈用经验和教训得来的,我们不但要熟知这些操作规程,还要做到在工作中一丝不苟地遵守,做到零违章、零事故,这不单是对自己的负责,也是对同事、对企业、对社会的负责。我们每一名员工,都要在平时工作中时刻提高安全意识,熟练掌握各项操作规程,让安全入耳入心,并转化为实实在在的行动,只有这样,才能够做到安全生产。

方海青

铜冠黄铜公司职工日前正在生产中处理设备故障。铜冠黄铜公司坚持以稳定设备运行为主线,狠抓点检标准化落实,并通过加强设备点检基础管理,规范点检作业标准,增强现场点检的有效性,确保设备故障能够及时发现、及时处理,今年以来较好地避免了重大设备事故发生,保证了生产稳定运行。

王红平 叶昆 摄

铜冠冶化分公司 对新提拔管理人员进行廉洁谈话

本报讯 为做到警钟长鸣,防患于未然,日前铜冠冶化分公司对新提拔管理人员进行了廉洁谈话。谈话之前,新提拔管理人员认真学习了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》等廉洁从业有关党纪党规,并组

织签订了铜冠冶化分公司2017年新提拔管理人员《廉洁从业承诺书》。新提拔管理人员围绕“如何结合本职工作做好廉洁自律”逐一作了表态发言。

该公司要求新提拔管理人员要切实加强党纪党规的学习,从思想上筑牢拒腐防变的堤坝;要时刻保持清

醒、清静、清正,时刻牢记慎微、慎言、慎友;要正确用好手中的权力,让理智战胜贪欲,坚定守住底线;要严格遵守党纪党规和企业各项规章制度,从每件小事小节做起,切实发挥表率标杆作用;要强化责任意识,履职尽责担当。

孙晓林

金隆铜业公司 举办专利知识培训

本报讯 日前,金隆铜业公司为提高技术人员的专利知识水平及科研、生产过程中专利成果的发现和总结能力,特邀安徽知名专利代理公司中华全国专利代理专家来公司开展专

利知识培训。此次培训主要针对专利概述、专利保护的主体与客体、申请与审查程序、技术交底书等内容。培训结合专利申请典型案例,就专利的新颖性、创造

性、实用性进行了详细说明。该公司希望通过此次培训,在今后的科研工作中积极发掘和总结专利技术成果。来自该公司各岗位40余位技术人员参加了培训。

马云清

配置提升 性价比突出 家用MPV成为汽车市场新热点

本报讯 近日,笔者在我市几家大型汽车市场了解到,尽管“金九银十”促销活动已近尾声,但随着多款MPV(多用途车)的接连上市,车市的热度却有所回升,部分新车入门价格不到8万元,性价比突出。

据了解,原本市场热度并不高的家用MPV车型不断升温。近期包括

比亚迪、江淮、东风、上汽通用等厂商,均推出家用MPV新车型,这些新车的配置都有提升,而且入门价格也有所下调。以比亚迪品牌新上市的宋MAX为例,搭载了1.5T涡轮增压发动机,外观上也采用了比亚迪全新的设计语言,入门自动挡车型的价格降至7.99万元。再如我省的江淮

汽车新上市的新款瑞风M3,同样在动力总成、安全性能、内饰设计等方面有很多新亮点,起售价格只有9.18万元。而上汽大众2018款途安L、上汽通用全新的GL6等MPV新车型,也由于全新升级的配置和设计而获得市场的高度关注。

殷修武

集团公司检测中心一班组荣膺 2017年有色金属工业质量信得过班组

本报讯 近日,由中国有色金属工业协会评选出的“2017年有色金属工业质量信得过班组”名单揭晓,安徽省有色金属材料质量监督检验站有限公司有色金属分析班荣获该项荣誉。这也是继2009年后,集团公司检测中心第二次摘获该荣誉。

安徽省有色金属材料质量监督检验站有限公司有色金属分析班现有

员工18名,主要从事铜、铅、锌、金、银、铋、钨、钼等多只金属及非金属的矿石、中间产品及其产成品的化学分析检测、矿产品物相分析检测工作。该班组多年来始终坚持严谨、求实、科学、准确的质量方针和公正、合理、科学的检测宗旨,在质量管理上取得了丰硕业绩,获得业内广泛认可。

萨百灵 张 蓓

安工学院资源开发系学生拾金不昧获赞

本报讯 10月14日,安工学院资源开发系收到了一封感谢信,信中皆感激之词,信中感谢的主人公,就是资源开发系建筑装饰工程技术专业海天4班洪萍同学。

事情是这样的。10月11日傍晚6时左右,金丹女士因下大雨打伞和提包,不慎将新买的手机遗失,手机是刚刚新买的,因为做生意,手机里存储了很多号码和重要资料,金丹女士非常焦急。抱着试试看的心态,金丹女士拨打了自己的手机号码,接通后,得知是该院建筑装饰工程技术专业海天4班洪萍同学在市立医院附近拾获。

担心失主要急用,洪萍冒大雨把手机送到了金丹女士手中。拿到失而复得的手机,金丹女士十分激动,立即拿出几百元钱表示酬谢,被洪萍婉言谢绝。为了表达对洪萍同学的感激之情,金丹女士给该院寄去了感谢信。

“洪萍同学身上这种拾金不昧的行为,充分展现了当代大学生高尚的道德品德和良好的社会公德,是我院广大学生学习的榜样。”该院负责人说道,该院将动员全体同学学习洪萍同学拾金不昧的精神,不断提高自身的思想素质和道德情操,自觉践行社会主义核心价值观。

陈 潇 徐婧婧



厄瓜多尔米拉多铜矿尊重当地所在国的法律法规,十分注重当地生态环境和文物保护,对在矿山建设过程中发掘的文物精心珍藏保护。图为该矿对出土的陶瓷进行修复后珍藏。 夏富青 摄



冬瓜山铜矿井下生产采、掘、出均采用大型高效的无轨设备,为实现设备备件国产化,努力降低生产成本,该矿在职工广泛开展技术攻关、小改小革、修旧利废等活动,确保全年实现节支4000万元。图为该矿维修工在井下维修281凿岩台车场景。 杨李军 摄



“车行千里,安全第一”。这是铜冠物流金运物流分公司全体员工的共同心声。该公司为圆满完成集团公司各单位原材料和产成品的公路物流业务,为再次实现“安全生产年”的工作目标奠定坚实基础,在工作中认真落实车辆的例检和维修制度,保证了车辆设备的完好率始终处于较高水平。图为维修人员在检查维修车辆。 汪开松 摄